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إعدادية مسعده                                                 חט"ב מסעדה
مسعده هضبة الجولان                                                         מסעדה  רמת-הגולן
تلفاكس : 6981522/ 04                                    טל-פקס : 04-6981522
-----------------------------------                                 -----------------------------------

امتحان رياضيات   


الصف الثامن   

التاريخ  :  ________

اسم الطالب : ................... 
المعلم : عاطف أبو سعده    
العلامة : _______

1) حل التمارين التالية : ( 12 علامة ) 

	-6
[image: image15.png]


:2=
	أ-

	9.{4+2.(5-6)}= 
	ب-

	
[image: image2.wmf]3

-

+
[image: image3.wmf]7

= 
	ج-

	(-12):(-4).3=
	د-


2) أحط بدائرة الجواب الصحيح ، وعلل إجابتك ؟( 8 علامات ) 
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هو : 

أ- تعبير سالب 

ب- تعبير إيجابي 

ج- تعبير يساوي صفر 

د- تعبير غير معرف 

3) ضع إشارة > أو < أو = بحيث تحصل على قضية صادقة . علل إجابتك ( استعمل قوانين القوى ) . ( 8 علامات ) 
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4) أمامك صور عدد ، عوّض الأعداد التالية وأحسب .
أ- صورة العدد : 
x+3

عوّض  x=-2      احسب : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ب-  صورة العدد : 
4-3x

عوّض  x=-1      احسب : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ج-  صورة العدد : 
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عوّض  x=-2      احسب : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

د- صورة العدد : 
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عوّض  x=-3            y=4احسب : - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5) بسّط صورة العدد التالية . ( 8 علامات ) 

أ-   4x-5(3x+2)=           
 
ب-      
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6) أكتب صورة قضية ملائمة . ( 8 علامات ) 

1- حاصل الجمع بين (6-) والمتغير (x) يساوي 5 .

2- حاصل ضرب ألـ (2) بالفرق بين (x) و (3-) أكبر من صفر .
7) اشترت رباب (5) قمصان من جنس معين بسعر (x) شيكل للكنـزة الواحدة . واشترت قمصان (2) من نوع آخر بسعر (60) شيكل لكل قميص .

1- اكتب صورة عدد تمثل المبلغ الذي دفعته رباب .

2- إذا كان المبلغ الذي دفعته رباب (520) شيكل ثمن كل القمصان . أكتب صورة قضية ملائمة ( معادلة ) .
ج- جد سعر القميص الواحد من النوع الأول .

8) أمامك هيئة محاور ( 8 علامات ) 

1- سجل إحداثيات النقطة A    

A( ___ , ___ )                                    
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2- عيّن النقطة ( 2-،3) B في هيئة المحاور ؟

9) بعد فحص نتائج امتحان الرياضيات للمجموعة أ عدد الطلاب في هذه المجموعة 10 طلاب قرر المعلم إضافة 5 علامات لكل طالب . كيف يؤثر هذا التغير على المعدل وعلى المنوال وعلى الوسيط .

1- المعدل يزداد بـ (5) نقاط ، المنوال والوسيط لا يتغير .

2- المعدل والمنوال والوسيط لا يتغيروا .
ج- المعدل والمنوال والوسيط يزداد كل منهم بـ (5) .

10) ( 12 علامة ) 

1- كم طالباً حصل على علامة 60 ؟ 

2- ما هو عدد طلاب الصف ؟
ج- ما هو المنوال ؟

	7
	
	
	
	

	6
	
	
	
	

	5
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	1
	
	
	
	

	
	
	
	
	


_1252130234.unknown

_1252130607.unknown

_1252130828.unknown

_1252133492.unknown

_1252133720.unknown

_1252133450.unknown

_1252130729.unknown

_1252130580.unknown

_1252129915.unknown

_1252130097.unknown

_1252129914.unknown

